

『M&Aアライアンス契約書の作成と審査の実務』

正 誤 表

下記の箇所にて誤りがございましたので、お詫びして訂正いたします。

47頁 ③(1)3行目

(会社763条柱書) → (会社763条1項柱書)

207頁 4行目

第6条(返還) → 第7条(返還)

※以下、1条ずつ繰り下げる。

第7条(権利・義務の不存在) → 第8条

第8条(損害賠償義務) → 第9条

第9条(有効期間) → 第10条

第10条(最終契約等) → 第11条

第11条(協議解決) → 第12条

第12条(合意管轄) → 第13条

208頁 POINT内

第8条(中止・損害賠償義務) → 第9条

208頁 第9条(有効期間) ※第10条とし、本文を下線のとおりにて訂正する

本契約の有効期間は、契約締結の日より〇〇〇〇年〇月〇日までとする。ただし、第6条、第9条、第12条に関する規定は、本契約終了後も、さらに〇年間有効に存続する。

572頁 【著者略歴】〔連絡先〕E-mail

〔誤〕 tbcc-info@af.em-net.ne.jp

〔正〕 tbcc-info@cf.em-net.ne.jp